Calcular Porcientos (E)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 2.950 es
5907

. ¢Qué porciento de 6.780 es
3397

. ¢Qué porciento de 5.460 es
5467

. ¢Qué porciento de 6.480 es
9727

. ¢Qué porciento de 6.425 es
1.2857

10.

;Qué porciento de 2.360 es
2367

;Qué porciento de 1.746 es
1.1647

;Qué porciento de 4.152 es
2.0767

;Qué porciento de 7.048 es
1.762?

;Qué porciento de 1.800 es
2707

MatesLibres.Com




Calcular Porcientos (E) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 2.950 es
5907
20%

. ¢Qué porciento de 6.780 es
3397
5%

. ¢Qué porciento de 5.460 es
5467
10%

. ¢Qué porciento de 6.480 es
9727
15%

. ¢Qué porciento de 6.425 es
1.2857
20%

10.

;Qué porciento de 2.360 es
2367
10%

;Qué porciento de 1.746 es
1.1647
66245%

;Qué porciento de 4.152 es
2.0767?
50%

;Qué porciento de 7.048 es
1.762?
25%

;Qué porciento de 1.800 es
2707
15%
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